g ~| « 21§88 ¥ak58 88331 28853l
= &1 2 g ¥l =® 2 5 4 2 8 o 5 3 g &8 8 3 B *® 8 8- -
) “Il = . . e . . . _
® . [=3 [=] (= [=3 [=] [=] [=) =) [= =] [=) [=] [=] [~ [= [=] = [=3 [=] _
~ = s & S & 3 S S & 8 g e 2 3 § 8 S & 38 3| I}
— 4z g8 g 8 ¢ ¢ S @ & O 9o g g8 g g ¢ S o < o =
M = Tl = 2 8 5 = 2 8 8 5 7 ]2 5 5 = 5 3 5 03 .
3 s -3 T 85§ ¥ 8885 88898 T8 3 8T
= : =
. Wm 2 =2 == © .6 s R B s e 8 g m g ¥ © g
& K =2 8 £ 833 & 83§ 8 8 2 838 T 1 & € 8§ B |11
._A = ¥l & & 8 F & &8 8 & % & ¥ 8 8 S % 8§ =8 I
6 = B O o R S m = o & = ) ) =
0 & B~ | ! ] @& ) =5 ! S I |
m.\ = & = ™ . . Mm, . )
Lo LoroT T N =" T 1T T T L8]]
ﬂﬁ@.ﬂmm . ’ . =
Cr b N [ N
HerERF i
= . T e e S T A B B
g4+ HE S
| I T T M T B R R
I+E R K ©
=2 T N Lo T T L b & 8]
= ‘ - N
- N+ E 5 . o
S T T
HbeRESE]. :
ST e T e B e I R R e R -
T o ~H a v [
=T 7 1 = T =~ 1 1T 1 11 [ B
. H+E=RE _ . T
= e g @ S
R I T A N I R = 2 bk
1 FlrwE2 S
. . o) i I= | ©w & o e «
% e &g = = | ] 2 | « fac w,m.
+ E & +|* ——
5 « 2 &
= [ 9 F - © © ! | l. ﬂ” | ) _ | | =) _ ..m
PE S ¥*
- & W = @ a s g 31
=T 1T § =~ %8 1 &°cgc° I #7813
€2 = ol
= | .~ 2 8 B o] ® ! a | ) I I W .‘,m,m.
L |
mE 3 ¥ T g 2 ._
: o e - - ¢ 1 a8
&= 1T & 1 = = 1 1 I B 3 *G
| E 7§ -
S o w0 = =] =
Q< @  w 2 g - K. 2 =
T gs¥ g8 R - -
# =
- . ;s 4 & B I B H ® |&lg
= : @B d B OB X X B R % E I 2 e | &
~ £ ® E 1 1 & B
= = % b B A A
T = ®OR 2 g oo IR
i : ‘ L 4 H 32 %
= . 24 : 'S
- - MU oy r H H
o .M R 4 i
I K Y
- R & X X
] T I T L L L A =«
m . | = =
. . — = T
3 8%
& .




02
o
521

1

1
1}

9,584

%

C
S

659

1

1,364
131
15

¥

%

i3t RN 2 1
A [,{H
1"

S

=3

hli

B

21

L AT
F

Bl

59
17

A 4 [
1> S

. = [
BF
64
11

[

S

e
B

% R B A

110

T

B~ 0 | pz

E

104

233

&

I3

46

19(

357
8b

26

43
14

23

632
151

60

76

10

24

1,414
306

265

[T

[£}

95

21

[

s
433

2,083

357

-3

[}

129

44

10
32

5,170
1,122

743

10

15

@

2

10

417

103

142

i
al

bl

8
i

il

.

|

i

s o R

i

e

2

e

Kk

1

AN

101 4R35t K00 7




H—Iit, BN 2 95 . 104,

103 o3t A2 48

R RAERR

e

AT o el g D U S LA A

ol ¢ g
- K
N = 7 5
B R _. ~
- . .
%)
=i P _‘,. I B | I 1 T T ] [ = = ] 7 _
+ - =3
=] <=5
me | 1 T 1 = 1 T T _ T B B e =
¥ - | . , NN
Lzg
= I R I T R B R B - S e i
+ . -
= | N
‘m_hn o { | | A ] 1 * 0 = ] _. h” 5 %%ow
+ [=-]
+. S
=5
4 BE T T T T * e T S .8 1 |
|T.
s : : ‘ ‘ )
{8 ~ 7 1 1 ° S | s T = 1 & | ,.mmm. }
Il =5
=l B = T T T 7 T 81T |3 | I
I
mT [ = A | 1 -8 | -1 © 8 | ,.mm. |
112 .
m_.u =T 0 @ e m g 1 B 1 | SRR I /m =
+55
&l ge | ® T T & = AR _ msmv_alm_.%m
12 .
m [3=] - 3] m m.,..“ nnm m\m _ _ w =) nml [<a) - m ~H w, _ %m. [31
e woE EE B R oo Kk oH O OB %_,ﬁxa « | =
T4 o o >d =
= M . sty BRo» bl
<~ E e & < I [ - th
‘ _ N s oy L. H H
¢ R . & ‘
3 g = N
o RO o= % K% R oA = B oW 4 K K K ¥ X X
% s = = | K




1l

697

177

33

49

398

126
42

30

-t BABAE0N 2 #5106

£+

i

[]

pll

~

- -~ [
2L

10

7+ B
B

24

R

Zi, =~
B

121
41

18

]

-
I\

- 1
i)

142
49

19

5

u S

285
83

33

31

%2

=R | m -
I

.

R
437
188

21

34|

46/ --

=
i

61

71

85

T B

147

69

101
14

T

t

FBY =2
I}

Bl

534
303

3

117

148!
17|

-
B

440
365

98

110

[

-1

+ I
B OF

484
426

107

86

fota

194
183

41

17

&

&3
St

10.265!
2,528
16
1,598

25
14

617

" 656
111

105 485t BUEH00/ ¥

il

i

R
=
=]

ik

fie
H R

It
Yt

R

Fili

B8 B A

i

"W ox #t F
w

19

22

16

2d

17

127

h




108
2l

o Wi

15

11

10
187
30

e

16

250|
a1l

B

T A2

L - Y

il

T

&~ 1
1]

il

12

ah
0.34

A
T

Ji7

28

0.71

95

al

-.l

7~ Bl

E

43

%
1.18

B

B
P

B

[£]

59

%
1.38

i
F

9 - B

)
bl

. 110

%
2.78

~

25
1

EH

—

2

169

%
4.26

10

T

=

—

15
230

5

ST BT
30

38
436|-

%
T 1164

- BE—

T (B
83
10

T | =

13

108
702
.
20,63

17
15

98

BoF

Ta2
%

124
£0.28

2
S
117
18
24

-+

L

20

. D84

139

L)

19.91

i

b!

69
- 251

%
8.64

[T

16
390

T4

502
16
18

3,352

100.00

T
o

x L &

107 oh—m2. Bflspl) 2 7

4]

ljl

W




e
& Fire

w—Be BN T8 110

409 gfy—tt- POKHA0-2 78

Z W %

FE=H

(27

(1)

e

Eor e

Y e ety

&) - ™ ,u.fl [ 1%} 4] r~ h
g 1.7 5 8 9 R L T B = R < N I
o . -~
&
N T g~ 1 =17 T 1T & T &8 5] T & T
) = o0
& ] . . —
mmm [ 1 _ o s |7 I | L=
Iy . | -
m_«n 1t 01 [ I < ] “ 1 1 1 &
- . R
=) Ix ‘ . -
s a .
= 7= =17 1T 1 =1 87§71 57187128
B = . T
(3] .
p—ry e Y T e T 17 T8 1T 18T T .8
B _ - 23
glge 15 7 | 8 S & 8 * @ F ] * 8 =] g & 2 | & «
. : o _ & S5
ws | : =
=i © ! W & X 5 @ «@ = g 0 a = ®RTOW G S I
s - « o S a7
= . . 8
g | | “ ] | = = 0 1 ©® a3 | S - & _
| 1= . ¥ ¥
” 5 - @ m a e & = B o 0o g a ™ mﬁ ) —_ S =
© b L=
” =
B
. 2 . - 3 A A u.n . . i
- B o8 E 4 ¥ B m,zn“,) B ok & W H O+ B Wil o H & =
= v | g =
. B r |l 4B e 15 & _
e w2 & £ a1 2 #08
N M r % n.nwm # N H H
o HOE H & o W oiRdR 3 @ @ & & X K K X X
= -
& o &8s | ] g | A A g & 1 3 i1 8 |
= 7y & &1
Hm. ol
N |m I 5 - 7 8 Fr s = s g 8 f 78 - |®
& ) | _
Hg | [ < 1 I | i I I - [ T .
[
rulﬁ . . . R
Er- = g I - *® N R I S B [
— | H
R| &= : -
= S © § 17 1 8 7 =~ =1 ~ 1 = % § &1 ° 1 1T 1 I
[~} i .
= _
T~ . ) - ) & - T é ® o) 2| =
ae | B 2 2 ] _ _ g 5 T % 1 &
vz | -
— 1, 3 — [ [=) [ 3] Pt =2 ~H [] ™ (= I~ [3+] =] 7<) b b= [ =]
g| g S g = i = - 5 5 | § " E
o < — —
= [§ 1 g " § 1 s T 0o g gI8ee |®
N
g= |8 1 g ~ I8 ["1 @@= 717 T 11 “& &1 &< 11
- o) B A~ ST e R~ R B Y S R T e S T o) I - ) &
= M.n m, B m., et a2 & | | 3 13 _ g w3 —
2
E ¥ m B B E ® BE & th b B BB B - B & & B E & #
= = o = MM K ®
s = X0 OB H & B R ¥y R ¥YSE
B8 = . =4 # ~ ¥
2 OB B B OH 2 % B of X HE R B 3 € « B ¥ 2 R & & L
o= . ) ‘
e s, —
., & w R

B e e T

T e

T

el i,

bl Ty e R oDy et

[ s )

R




111 fs—5e Baemo 2 %

B==FK
1 %
i il ‘ ~ _
o | —HRT =T EHPF | ERPCTF | FRMT
12 B 10,014 3,682 4,028 1,465 436 289
it # 4 —_ — 4 — —
% ¥ B 3,106 769 1,241 668! 208 162
It H A B O 17 "B 8 3 — 1
BOR OB OOF® b 1 1l 2 — 1
2o el 1,664 658 710 2926 41 12
o 3% 5| 14 3 10 1 —_ —
- I . 1 — — 1 —
i 41 g 14 3 8 1 1
gL W & 5 35 6 12 - 12 2
# = — — — - -
¥ omR & % B2 b — - 2 -
=4 3 =+ — — — — —
) 5 B B EFE B 4 ‘9 1 1 o
2 & = 16 5 6| 2 3
2 4 ¥ = b 901] . 178 329 216 87
w O =z | F 657 244 263 95 32
E B %5 1 1 — — —
4 2 B 62 40 14 8 8
P I iF 2 9 11 1 —_
1 B g 79 47 19 6 —_
¥ (il p 1 1 — —
M it 6 3 — 3 —
2 (5} ¥os 22 4 10 1 5
F R i — — — — —
Hi . % | 4 1 3 — —
B il | 405 171 159 43 22
£ 1% 1% 39 20 14 4 1
#® 2} R 52 20 19 8 1
EXEVIPC Y % 75 87 32 Bl. 1
=AYV —F ~ j]“ — 7 3 4 1 - L
¥ - & LiFd 1 1 — —_ —_
LB I - BB 1 — — 1} —_
' H % 79 24 35 16 3
£ % Bk E R 5 i 2 —| —
£ 4 B 425! 179 203} 35 6
® o 11 10 1 — —
* % 1 — — — —
A7 —FLy | 30 3 10 8 2
* I B B 4 1 2 — —_
x* ~ T 2,255 1,215 900 102] 20
% I R = 1 1 — — |
ak CH i [7H %
%1 & 100000~ 36.77 40.22 14.63| - 4.35
3 ] 3 - 2 — 1

—nt P 25 12

(=
bl — AZESRIUH K WOk # &
o B I S I
pEEIEER e o eann B EaR |
N |ll H b, CH
92 22 30.75 246 100.00 7.80 3,072 3,032
— — 64.25 468 100.00 7.28 p —
50 10 34.22) 8.22 100.00 " 9.41 835 333
- — 18.31 251 100.00 1871 3. —
— — 53.33 433 100.00 8.12 1 —
7 — 28.91 2.04 100.00 7.06 115 633
— — 40.58 2.11 100.00 5.20 — 5
— — 140,00 5.00 100.00, 3.57 — 1
- 1 3895 3.26 100.00 865 1 —
2 - 3402 3.80 100 00 1117 — -7
— - 2400 — 100.00 — 1 -
2 — 30.00 9.40 100.00 3L 1

— - 33.00 - 100.00 — B —
— — 38.00 2.25 100.00 592 Ca) —
— — 36.82 281 100.00 7.6 2l 3
20 5 40.46/ 3.62 100.00 8.95 102 45
4 1 8575 257 100.00( 7.19] 119 65
— — 33.00 1.00 100.00 3.08 1 —
— — 28.07 1.90 100.00 6.77 12 16
- _— 25.28 1.36 100 00 5.38 30 6
— — 8457 1.00 100.00 2.89 132 27
— 30.00 1.23 100.00 4.17 . 1 —
— 29.43 2.1 100,00 7 61 7 3
1 27.53 419 100.00 15 22 8 6
— 24.00 — 160.00 — 1 —
— 36.64 1.63 100.00 4.45 2 1
— 2159 2.19 100.00 10.14 174 26
— 24.01 1.96 1060.00 8.16 8 :

— 25.79 1.87 100.00 5.31 56

— 26.66 1.60 100.00 6 00 19

— 25.59 1.67 100.00 9.77 1

— 24.50 0.50 100.00 2.04 3

— 43.00 5.00 100.00 11.63 —

— 28.69 2.56 100.00 8.92 5

— 4350 150 100.00 HES 1

1 23.01 1.64 100.00 G.86 827

— 30.42 0.55 100.00 1.81 10

1 — 50.00 100.00 — —

— 1991 2.98 160.00 14.97 26

— 43863 4:13 100.00 8.44 2
2 27.00 1.49 100.00 5.84 1465 1,640

— 16.50 0.59 100.00 8.03 —

%
0.22 — — - — —
- — — — —_ 3

Ty 3 = = — ==t

e e e

BlEma——s




N3 ge—mt B0 / 1 b o5t RN 3 13 gt
it z i ' T
LAE N ;.;l}. ] “}
fhilil BEIE i . 2 ohl i)
£ I g ',;'F VAL ELRiES 4 4
TRt g' e
Hitll H:'?: l."{ _';a'
i W % : — AL Ao gl
A i 2 | ' - [ | woov | T e i
il B W | —RIBLF | SRLCF | SRACF | LR | RBE W BOR R B | R i
i R W ] 5% 2 ' I
LI i) P 10,943 3,863 5,329 1,373 150 181 b 5 30.75 2.24 100.00 1.28 2,513 - 2,662 AR
i an S | 4 — 1 3 —_ : —_ 64.25 4.08 100.00 6.27 _ % AU
S Yr T B 3,041 794 1,684 563 56 1 84.22 2.62 100,00 7.66 312 421 il
N B W o 15 5 9 1 — — 18.31 1.75 100.00 9.56 ) — iR
Stk i L 4 1 1 2 — — 53.33 250 100.00 469 2 —
WL I H 1,800 513 592 249 33 1 28.91 2.66 100,00 9.20 53 540 bt
A1 4 % 8 8 1 7 - — — 4058 219 100.00 5.40 —_ 11
hi ] EEE B | i 1 — — 1 - — 140.00 5.00 100.00 3.57 — 1 g
] #H wite 1 12 2 8 2 - — 38.95 2.42 100.¢0 6.21 3 -- it
e f = 28 q 10 8- 1 — 34.02 2.52 100,00 741 14 — Ll
R -3 | & Z ¥+ —_ - - — — — 24.00 — — —~ 1 — it
s g ow % W B 3 - 1 2 - —_ 80.00 3.43 100.00 1143 3 — wehl
I 5 4% T _ — — - — - 36.000 - — 100.00 — 2 — s
i L A R S 3 8 — — — - 38.00 0.83 100.00 2.18) 2 - Hid )
i #® o #% = 16 3 11 - 1 — — 36 82 3.56 100,00 9.67 . - 5 T,
antiih 2 4 ¥ = b 796 184 418 157 15 2 40.46 2.92 100.00 7.22 200 59 Egln il
i O ox #f T 658 205 - 847 86 $ — 35.75 2.20 100,00 6.15 111 65
s 2z T i 2 1 _ — 1 — 33.00 3.50 100.00 10.61 — —
i 4 e I 108 50 46 4l 1 — as8.07 1.60 100.00 8.70 75 24 Aot it
s i He I 5 39 10 17 3 1 —_ 25.28 1.83 100.00 7.24 ©29 3, 1[1 i
i E ‘ % o W po 102 45 49 4 1 1 34.57 2.26 100.00 ‘6.54 1c7 22 I ?{
itk = i o 1 1 - _ — 20.00 150,  100.00 5.00 1 - ﬁl?-
il A i 6 1 5 — — — 20.43 2.50 10000 $.49 6 4 il
s 2 4 % 18 0 8 1 — — 27.57 175 100.0C 6.55 6 7 A
i = I | 1 1 — . — —{ 2400 1.000  100.00 ST — i '[
b H A 1% 3 — 1] > — — 36.64 8.8 100.00 10.45 .4 1 L
i . fl: 382 212 148 17 4 - 91.59 147 100.00 681 198 25 it
e 2 B % 43 11 26 6 — — 24.01 2.30 100.00 9.58 25 7 gyl e
3 7 S % GO P 29 6 — — 2B.7Y 1.94 1000t 7.52 42 106
gl Tl m W - 70 28 36 6 — - 26 66 172 100.00 6.45 a7 9
1) TR AL = F — H— 4 1 g — — —| 25 60 - L1o 100.00 430 — &
: 5 mls - 4 0m a 3 _ — —_ — 24.50 0.83 100.00 3.39 — 2
i #HOo&E  m B 1 - 1 —_ - — 43.00 2.00 100.00 465 — =
(1 H = 73 23 39 8 5 —_ 23 69 247 100.00 8.61 4 26
3 fo 4r A A OB OB 8 9 2 —_ - — . 43.50 5.92 1060.00 0.01 — —
! ; £ - iR 585 5o 61 36 1 — 2191 - 1.86 100.00 .78 217 11
it 4 s 18 E 7 3 _ — 30.42 2.50 100 00 8.22 — 11
iL i~ i _ — — — — — - — 100.00, — — 5
il [ 18 y of 4 — — 1991 8.04 100.00 15.27 33 23
g T B 5 2 1 1 — - 48.63 338 10000 605 o 1
S 4 T 8,060 1,504 1,362 204 o5 — %7.90 1.6b 100.00 5.0l 1,036 - 1,284
% T 0 = 1 _ 1 _ — 16.50 1.50 100.00 9100 - = - —
& & 10000,  85.35, 4871 1254 1.87 1.65 0.04 = - — — — —
x U 4l 2 1 1 — — B ~ - - ] 8

)
q!



v TR R
B =
= et g

o A Taian. o ST i LI L

T

S A e T T

115 45—t HeKM /3

] ‘
" A IER LS N R
O S g Fle, F
! B 10284 1,387 3.624] 2,099 603 1,165
i) £ 1 — — 1 —_ —
I P R 2,959 173 798 685 00 441 399
M o A R OB 17 4 6 3 —_ 3 1
H!I. El L. ’E{' 5 ] - 1 1 - 2
R £ 1,776 293 648 869 103 203 97
1 4t a8 B 12 — 9 2 3 2 1
h o Wil 1 —_ 1 —_ _ — _
i o il o 1 — 1 4 — 3 1
gn j W )] e 32 1 11 6 b 3 ]
R % P —_ — — — — — —_
1% I # W A 2 — 1 1 — —_
& # = 3 1 — — — —
5 By o4 o3 B 4 — bl —_ — 2
& i =F 18 9 6 4 —_ 3
2 4 ¥ = b Vgt 25 188 148 40 158
T W o= i = 615 61 211 154 4% 82
%5t % iy 2 -— 1 — - —
e 53 o 97 18 36 18 1 11
Pe 3y ¥ 40 ) 10 9 1 10
i 7 i 102 14 41 o6 7 4
Bl i A of - =
7 fif b — 1 1 - a
= 14 5 23 b S B 1 2
F L i — — — —_ — —_
i AL % 6 —_ 1|, 1 2 1
# fin 263 107 157 49 10 2u
he 1 £ 3 8 12 ‘9 o K1
% g 4 o 12 33 1o 2 5
R Y o e 2 58 35 15 18 6 6
=AM — R == 4 1 1 1 —_ 1
A I = e E—
IR ity S A - — — —
I i a9 S a5 14 4 12
gl - 6 — 4 — " 1
fr Ak Fes Fin 540 18 316 84 635 11
i@ R 11 3 3 3 — 1
e & — — — - — —
2 FH v o~ 18 1 7 G 1 1
= i P 4 1 R | 1 — —
1 % T 2,550 506| 1,069 464 111 164
£ T R | 1 — 1 — — —_
1 o 10000 1340l 8523 201 586 1134

M=t BLHHM 238 116
¥
— AZEI I mloL ey
1 | : Lty A I Ol
A1 It - [ =1k o hra vy syt
| =iy ST o . KM OB | W
b ] [T
133 88  30.75 560, 100.00] 1821 3209 2,625
— 64.%! 447 100,00 6.96 b —_
70 49 34,99 757 100,00 29,12 56 239
—_ — 18.81 4950 10000 23.48 3 —
—_ — 53.43 1846 160.00 45,94 1 —_
10 a 28.91 492  100.00 17.02 210 416
— —_ 9 4058 12.09  100.00 99,79 7 —
— — —| 140,00 3.00, "~ 100.00 2.14 — 1
2 — — 3895 046!  1U0.0L 429 4 —
4 —] — 34.02 7.87  100.00 93,18 0 1
— — —_ 24.00 — —_ - I —
— — — 5000 400  1c000{  13.53 4 -
- — — 36.00 1.0l 100,00 2.8 1 —
— —_ — 38.00 1770, 100.00 46 58 — 1
bl 1 — 36,82 6.05 100.00 16.43 1 2
66 91 18 40.46 8.93  100.0u £2.07 299 40
21 5 4 25750 21 - 10000  14.57 154 65
—_ 1 — 83.00 18.000  100.00 80.99 —_ —
2 1 — 807 - boel 100,00 1874 S0 23
3 - a 23,28 8.23  100.00 3295 15 2
9 2l 1 8457 225 1000 6.51 109 20
1 - _ 50.00 973 100,00 390.43 — —
— — — 99,4 1093 100,00 . 87.14 11 —
— — — 9753 480 100000 - 1562 9 6
— . — —_ 24,00 —{ 10000 — 1 —
— — — 36.64 6.83  100.00 18.64] . 1 1
1 - — 9159 8.15 100.00 14,59 217 33
6 —_ —_— 24.01 6.67|  100.00 2778 9 38
— 1 — 25.79 sral 100,00 . 14.46 3¥e 105
2 8 — 26.66 394 100,00 14.77 3 15
— — —| 2359 290 100.00 11.88 4 —
- — — 24,50 — — . 3 -2
— — —|  43.00 200  100.00 465, — —
1 1 1 28.69 5.39] 100.00 - 18.77 18 18
1 — — 4350 6.11]  100.00 14.05| — —_
5 '3 —_ 2391 851 100,00 14.68
— — — 30.42 3960 100.00 10.7%
- ——] — — — — |
— — 1091 562 100,00 28,23
— — 4363 7.25  1C0.00 14,91
15 9 o7 00 3.87| 1280.00 18,87
— —_ 16.50 3.00: 100,00 18.18
» %
1.29 0.56 — — — —
i




- s re—————rre
e e Y s L SRR e e e e S g
ST Tt e e T —

113

sp—at RN 9

ot " e 2 18

117

y 2 Ak 2%

o

BEARR

on o - e ) <H e €& W =H © — QUM ==} — e — :
@ M/_H %_ ™ ! ____ .moo_ﬂ*.lﬂ_ I ‘31m2 ~.2_1 2_M [
&F o5 -
L.-lllﬂ
K
N m,_ms]M__1*1.:11_wm_m_mm13_1mn%413_m_m:m_m _
(2]
i
@ | = i ; DR
At T I T T IO O O Frri-ivftrrrtrrrrir=srrtrvrirr=-71101I1 =
& ©
+
#
A R B N N B LN I N Y BN B B el e B =
=
=] 2 °
. =
1
o
!
=g lgimg* 17" i I~2al®*® [ S =¥s7 i li¥I®srsig 1 L8|
5 |¥ 7 T
=
H
+
1]
v [BTBIIE T [F namggro g [ [N ea¥ s [[E[E»[o7g | | 5]
¥ (z=] 61 ) . . < =
=
=
3,
1
e (81T ITE"]I®2] IR IITFE |77 7eg=e| || >I591™18 | |.8] |
h ~ = —~ — S
=
=
R3]
N Ao a a w0 | || | R X DU (O] | ZIEEE] [ [ m®g ¥|*2g | %mm. @
3 8§ =~ =2 o~ = hk
i [~
o
=
g| B
AT e O ET w e 0 A ] OBRE Brgdg ang 8 FRgeY 1 | geg m | 0Rg [ BT
“ mw._M.l I~ [ =1 | %% < o — o ) m.. .,.mm
. 4 1
Ex)
=z
1l
3]
e 1 | B @ 0O 223“65m114__%5wm__1.._ﬂ m.._l_ﬂ_ouwlynn.. _
- |ETE RIS TITNESIS T8 & 37|28
H
=
“ .
oo - = o — 61 s adoeY N0 RO G ™ [= 53
= %3%W4WM1MM_514WWWW2JMW 1?]?%587 TR A w s %N.
= =S 2 i : o3 S
= =) &1 = . .. S
=
o= s
b A0 3T L E e ied N [N CaR %L ...I_..
By pEs BEEHE XX~ TREREER BHERE ﬁmwﬁw_.w HiipyEd nﬂhﬂx e
T - T
= - AL .muﬁ i .mm..u
= R & W OR& e R E R
. . . : s BN .
g ¥ BEX BRE #y REZFE&E L R - 4 Ty
- s (> 1@ ¥ TH H
K X H ~ ¥ ‘ V.M . & "
Gy Vi - — LA ] 2, Ty At s ) [
o= 2 ESSEE THRHE REIAR ORELEFLRNET ERR 4 L EHBLEY KROKE K ‘

e

il




= w1w..l1.33_mro552_ daeae | | Tere 3%5%4%1.121.5.«.1_ _ ‘w
N
|
-
. o . :
8 I L T BT B e e O T T B B = R - B T Y
2
&
) .“.I“M m — _ _ —~m _DO.A:l— 6n.u25u _.J—n.w-._*‘TAmulﬂum.mxm_ o..-..I‘ [¥e] 1!.1— “
| ==t P
H2 o~ -
WJ, s |~ - ¥ F oh MRS AARIN RS ATEew g T N T ]
= &
~ s
= by
i | i
I y -
o p m_ _22w_.nnmc..94401923m_1 Rt QM_BGM_SOHIS___ “
= £z
= =
janaiy uh.? ~
£
=
=

T
1 -
e =
@/ I B .
. -
& |z =%
ﬁ g T =R o AAET[I EAaTa” TTEeg ¥ tgRraT ey e LI
<
il 7
i <
=
3 = = : A @
SO N g 8] S BRI8° PRAasT “leaa 2 g Rgaege A8 Y01 |
Q =r —~
%, -
B = —
= # o5 58 4 ﬁ S S -
= =g TEE R OH T H o = i
& 1Iy¢txxm L o *4 HREg O
= gy o - = == =4 = Fanif
- RAm2R Almes s &3, % 45, .
£2 e , = z Loe= e n : =g g ~
w EF w 4i A RUEall g ¥IRE ¥, ga
cREED RgRW s R g ¥ : a ¥
= TEEED T L, el TR Bz
N g = 5 S N R
2 e 2H ., & ..E.M..J. ~ ol & NN
= ) R - o - . o R g g 1
mw = B PHEHE QPRER RBEEHR = THEHEE 2 BX L as

e o




4&”..4." fe=] 194_3 92_%_“_ 3_455.1n40 _Srdo.um

22
1

= . B &
=
= LaRE&l - T 1T T 1T = T~000 T t0J 0 TTT0i7 T 711171
KC] X AN K
= X 8 &€ ¥
@ wxmabkel~ [ [ [ 1L = Td0 L] FI00 0 11001~ 1T 1 (i1 d T 371 T 11711
i 2'EE 8K o
= x £ £ ¥ o . :
s <rmsene T T O A I I R N U O Y B R B =111 111 1 1T 111 j_
R RN
® | © TT T 9T (11l ~ & [~[~ R
N L T T =S = T iTTTrar | |
sEE
[Ty] [ - - | - & — 0 &~ [%]
e BT T TOTE [(TT =175 T1==11 T TIT T T 1717
sEEH
ST T 1T I ~T9007T S107®7 11101 T = "= 7 717 171 17F ]
SEEHNEE
vtk |B T T T T €T T 19 111 1 & “2(8T 11 =T 111
RIEFEEX .
A S N R e e N N N
- s ARE< | | |
l-_} .
. S e O B T e T U R T Y Y O Y B
B 2 =

2.
5

2w R E
s T T TT 1117 =1 TTT TTTTT T 7o = 11T 7 17T 1
H R E & ‘
= T T e e g eI F[] BeAN] [ [~ = © [mas] (A = [ [ |
I 5 8 &
-1 [wp) LS [1r) [4r]
® ST T T I T8 I/ ®[~ ["°E] "1~ 1T © 5% 1= 11
% =
) ~F el Al we
s T T T IT e 1T 15/°1 175 [ & 1% T
= &
SN T I E FIE0% gEAE] [[[¥0 © g @98 97 © [ [ |
— e
& m
& ® NI 2 h K= o .
oD S O - D Cr QMY O em T
. S~ ¢ g § RRECT GRIET VI REE ° g "HAFC c9° 8 - 1 |
2 =

m%ﬁ%%ﬁxﬁﬁ%%w_% 2 . & %%ﬁﬂﬁﬁ%ﬁ
# = 5 ek B g9 8 = = -
| sHaysH HH 2o x Bz, . BN T
" P W os B 5™ 1y N
p . wo SRR gy g R FED o SRS FemEm
¢ AmEgy sEaty B X8 Segt B g
11 [ , g Py, B A&ﬂﬁ ~ _ ~ ® . N
& # W% BRI DRSS ~ 62 o

= FERHE QB RHREHE K HEUS BHI &
S . BH ERNE QRN RREHR K S -Fe 8 4 "




; [{w] 1 Lo 1 H =
= M [ I R PEET VLT LE i1 e e
) & Ts} TR Y 3
= %mﬁ,l_____ d____oa_“l_*_l_l_oo_ﬂ_l_
— =
5 EnH
HM/-.. = [<r] - | b |
o b Pl N N T I I B e
5 g
1 ’ -
& =1 e %h__h_%aﬁl____837"_h2__13_1___
i =
i Er
3 P “ I I A T I D A I N N R
E .
ﬂw mm_____W7M612m59ﬂl3_8113M1711_22_31.]_
Eoc |
Erd
m Soe |RIT T ITR FYIAT oS o= F[orw =m g o] =] &
2 Pl
m Ec
= = S L o N 1R 6 i & =
& HM S I 1] B =t | “ 3 s S Y R
H1 ] =
~ =l za
= S [RTTTIIRISSIT=(T"
<] = GGG ) T i~
| “e [ [ | ! S lav~e [ TETY T O
iy 2
& TR I R B SR o ] .
=) [fa] -— e L 01 - O —~ v o3 =
« =& = P R®TST 7188 "g Terg® "= @ [ 11
2o
m & @__44__5 ¥ N — s ) [
“e _ _ L) =3 a1 =0 11T
e

<

61 61

§o (S TY¥FITETTET IS rrrre o e B
)
® olslEs .
) So A Rl e e e -ch T D R B
[~
g ==
% L]
So “ 11T r+rttrrrertrre 1t = 1r=<rrrt1r 111
HO
=
Se il I O R I O R R N R e Y A O O B B
H..c.u
213 .
o | - T T T I T T ITITIrrrIrrrrrertrr r=T1riIiTrr=rrorT1i1Tll
=2 ]
=9
w}. — - —— _ |
i Lt rtrirtrrrerrr e F=rrirtret 00 11
=
£
5 | N [ 5 GEBR- BQNE” ® (585 ° 8 °BOE° 9845 © @[ |
MMM
ERBRESE BRARR IRREY SRR R R IRRRR R B R R K
2 = £ 9 22 .ag = . =
~ = x H HE TEE R #° " Y mass O 2 oy
= = = B 2 R % B = H
<l : MI%mIIInumnmz B o N cE o N o
e = 1 » = W R B u{..w..ﬂ.mw.m.m..f & ™~
. w R m 4% w8 B2, SESS,e¥gmam
= SREZR sgaW g B g®E T o i B a @
1 - £ e a2 4 - CLEE 0 g
= L 24 s TxT =T >
] = EH O BEEYHE UR3EN RREAR X BEBES 28 B
= BH¥%E H i S| #




TR0 2 #8126

RSN

AR s R T E

ke B (G 30O

23

(73

B E SR

i

!

1

it

(s

eI~ S -
2 PN R N e CEAg lgAg eme = 1
M.lTU
A ]
|
o R LS TP TS 711
Ry, el = 1] ™
S [ N
Wz.mm.
ﬂm‘w A N | 1 & [/ T e ==
Eoil |
ﬂMTm ' T 1T & ¥~ 1] R RS B e I
e
nu.M__l‘. m Mm_wwnomﬂﬂnu & mﬂﬂv.mv.mpampa 515.wo.1.1_
2=
= .
@MTW N g dex ]| S R B -
=
£S3

0w D <t G O & O 69 [ =) 21

- =5l 3 8887 = & RRR YR ®erRg® oFT § T T

) B

m

R 2 F & GE B

vt

L=
—
=R
3
i
—
=
[
hY
o
P=H

1
%.

MR ELEM T
m =
SRR RS, S R

T

FN R
xy

S
%
1L
Bl

109

rrI_n/_d*raﬁid.g

*ﬂ)‘l"é
e

e

T

T
T
LI
B =

WM B 5% RO 8

W I

B = s

1%

i

i

£
Beds i ZESBIIEESR

RAT TR

e

fik & B o
o b S 4 -1

Wi B OH. AR B

I

J T %
R

4iisl

N L&

MEHRR
i =
BEE S
5§
GFEER™
~

4N

=

u
~ E

H

@ g | R2= |

ik

I

I~ 61 &) ud
— = o7
- —

284

-
£
3
&
2

7
fit 2 8 h

B
af
5
i s

2213_~_

e T e W I % [N} 9.__

ﬂﬁ_mllﬂ

oNTE W @ _.5|n.,_ pu
qI.I.~ [ RO =]
o & o =Had

11

m_ror_,...___

85 M &

Pl

i

EREEERLE

L
S
B
b5
2l B0
55

32 it B 3 D SIS

bid
i

T
xI

Aom T

i
1A

MO RR ST, 42

VY
b o}
o O
o
A
1k
)

2T

B = A

.
i

i

ki

)
I
Ry Ty 297 NS

WOWL, g e G B

b

a5
AN IR
Y
i & B RO

H oI

o X H

K %

BOW ERBRR
. -_—.m-.
EREg]

=

=

o £2 e
ﬁﬂlm_’c e

- ."D-u!ul 'v.{h
2 STy
~ a&kg®
~ ==

H EAREE

hY

~ o -
= =

® 8

B ~ Fritd

n a

ﬁ%m Wam

) 2

&R ~ "

mm “~

B B =

15

s E =

®H /




5
E A
i
i
1
i
It
i
4
:
|
I
¥
'
H
)

R o e T 3 o e PRI~ oy Rt T gy D

3 T T e x- U, - Eat e+ \ T o

e —

127 A R s 4P
ok A Kk B GEIO
I e 5
. | E R

: : 1 .

" A o | —H| B =H mAlHE A |B|EH :
B g 809 16 146 63 160, 393 25‘1 6 2
i = 9 - - — - 5 -1 *;
7k i - 4 - 1 T . s
& 3 18 -- — — 3 14 1 —_ 2

7 m 2 18 — - - 3 14 - 2

U - S S - o o I e A — = —
x - 372 7 09 35 101 119 8 3 10

2R T R N 9 - 14 2 1 i s

& B T ) <9 — 12 3 9 @ = =

RRaR LG, 6 T 5% 34— 7 3 10 12 1 1

% #&‘E%ﬁzi}ﬁﬂm’h* 9 — 1 — 4 4 — 1

bl s I £ 4 — 1 —_ 9 — — 1 —

[ 21 T B 53 1 11 6 14 93 2 1 1

#i # . I =23 20 — 10 9 9 5 1 — —

e MR 5 3R ROIR kSR 14 6 3 1 s 1 - - -

i o O 92l — 23 L 44 13 1 —

Cedie T BAERMEEEESS 9 - 2 — = o~ = -

AN IR = 0~ VIR 6 — 1 — 4 1 — — —

pd 7] 2 — — — — — — - — ‘:

fie o R oS o 2 29 — 7 4 g 9 e 2

ks =W 2 o~ B 25 — 3 1 5 15 1 —_ —_

Oy TS K 3 o5 - - 1 5 17 2 - — 1

o, @ s T 10 — 4 1 3 ot — - =
i sl a1l 9 38 23| s 2 13 3 10

" gy 1 o= 4 1 1 1 - 1

o2 4h s U SN 3T A 149 9 19 21 31 79l 3 1 3

Boa Mmoo lE 25 1 — —_ b 15 3 1 —

e W B S 159 1 3  — 14 182 8l 3 - B

I S Sl O W = Il — — — ° 4 —_ ] —

os EL AT = B vk 11 3 4 -— — 3 1 — 1

% # 3k 12 2 b 1 2 2 - — —

o2 M 2 OB 5 - e 6 — — -
3E & E: 30 — 7 4 1 17 1 — 1

& % B Bm  E 2 — 1 — — .1 _ =
R A pr [— | - = 1 I [

F S - T U N S B e T T e

®x /2 B s B OB — - - —_ —_ O —_ -

it M 128
gLtFER —B2HKEB N GE N
L oy ik bl
P Al P g ors ane
i Mol ez Bl ol o|vmn|vap |y O
I S O R O I A S N R I A
1@ i 544 153 148 124 g1 33 234 94
AR 3 3 — 1 1 1 — 3 -
7k e # 4 2 1 — 1 - 1 1
i T 17 2 5 5 5 - 3 2
R ek -+ 17 o 5 b 5 —_ 3 9
S A e e T I R
T " 214 61 53 53 18 29i 122 47
o R R <N | e - 16 5 2 4 8 2 8 3
& & T ' 19 2 7 8| . - 9 8 3
ﬁ&ﬂﬂ&?&ﬂiﬁ:\_s #wmo| R 24 11 5 6 o —_ 11f 3
1R :‘1@1}35':' %mﬂiﬁé Hl:w 9 b 3 1 3 — 2 —_
m W T n 9 1 1 - =~ g =
ik PES I S 6 19 9 9 6 18 6
b3 et T S Vi 1 1 4 1 — 100 8
M L 3 5 sk R 3 3 — —_ —_ — 7 4
# T 2} MO ﬁ‘: 45 16 19 8 1 S 82 15
Heay A Z9°E Sils i 1 —_— 1 — — 1 —
RATEE N =B 2 AR 2 1 — —_ — 1 8 —
L) P}?"‘\. £ —_ _ - — —_ —_ — -
7 NV = 13 3 3 3 —_ 4 5 6
fﬂwL:F"Eﬁlz w2 15 4 of 6 — 8 8 1
O &, ki 17 4 4 3 4 - 2 8 3
*® o o 2 T 6 2 1 2 — 1 4 —
s 2 282 78 81 62| 52 9 g7 49
" iy i 6 1 3 — — 2 2 —
o2l 2 Wi IR TR 2 87 34 20 9 13 2 471 20
oA om 12 3 4 4 1 - 11 4
- S I 159 20 38 45 36 3 30 6
B & 8 4T Y M 4 2 9 —_ —_ — . 1l 1
WA AT =2 o3 T 3 3 — 1 — 1 b
e % £ 7 4 1 9 — — 4/ 1
w20 s MO 7 2 1 (S | 2 . 3
5 EiE| =" 22 10 7 2 3 —_— 8 4
> % B B O 2 - = 1 e
i A3 9 — —_ 1 1 —_ = —
o2 4k B o 3 — — — - = T = -
J i 7 B OE — — — —_ - e T




129 4t Tkl 2 88

% A R

s = IR B (G2 0

-

oK

p Vit S T o3 P

5= ORI L A2 34

il i

i

HELTR

#i bl

P

i

=g [

7z

W W

4 om #;Om 2E

e

#

= O PR - | R -
BRI B R 3R
¥ Ty T 3
- S
MM L B R IR 2
P o> D o Y 11 =1
i/ DI N 7 e S (R
ARATTEE I = ] = s 3
i It £
fk 1z 1 & | o% 8
£ ARE = =2 o S
& 7 L 2 I B

#

d 2 b 2 Edh R B

B4 M ke 2

V- I + O '

i BT S A - O 1 R B\
oo3% S 4 = ] x o 3

e

=

%

£

o2 4 s PO

[

jin]

] 1% o]

ST =

=

{]CJJHC.‘.)'.‘.H"

|

37

]H-q[l--—

29

=

T

2]

-1

i =23

,LQIED'U'IH

| —

l

GO R TR [ S ol

Ay T T Lol |

¢ SO

1L BL T e

3 A G R R
[ o PO & 1 /3

POy A~ BRI 35
RN IR = ] = Aok B
ik = B8 # o
ek At 3 = B 2 o g
T R S K 8

% 2 @ s T

J{g P (R I
WoAa oM W
- S ¢
e M ﬁ % gfé\ TH v :‘«'1'1;
WOH 1T = PR o
A R A
B B

A
P (i T < L (O
M /4 B ¥

42

|

[ e B 4w |

B b

=t
1D

| v !

=t
e

[Tl e

[

{

l [l —

33

| ro_ro |

el
U‘——

| wo |

l

LO_th ¢

|

[ 4 e e |

I

- s a T T = T T =Ly e . —— e S S I - e N
fonsas e s s > S - = T x = = —
Ry e vt . LT Pt T vty e Ty T e s R e T e T T e = e j

s Exii st permvT——ry T = ey B S fe s twoe amem mew e - — - TR i :;
B Ty ronl o =T = = By P i Tt e e [ B S e UL S C SR P O |

e

ey 4

SRR e v

B T

-

D LY

il

=
-

ve]

]

el

oy

-




181 =Tt TN/ O

B—OF  Bil= R wiEa UE 3

B K BRI GT

i " )

; il e = 3
: fil !

1 39 e v | R

b R - N - B "{"EE:H b . - -~ . . {rnm:‘ s ':”'A-ﬂf-
mone |5 E RUE RETR | woge|FE Bk B+ Blnpg|mg TR0

ORI R B R R

o

w 2 es 8 f o s | ) w| 2
— — — — — 3 - i - — —

3 3 3 1 208 500

1
5 ~ -~ < 5 —
Ef ] -3 7 4 2 1 — mi T ok 3 2[ 1 1! — — - 14 7
7 o 5 : 4 a1 = 1w R i 3 s 1 o1 o~ o
S S — — — — - - SR S G — e A N S e O
- = a3 63 12 2 — 1583 181 T * 22 13 3 3 3  — 170, 184
@M L E o IO 3 — — — 10 10 G TR i I 1l 10
@ W T % 2 S e s | & BT % e
BRI RMGE, B B 2 5 4 — — 2 9 CHMRERLANE, B | om 5 3 — 2 - ~ o s
e S S PR LAE S o 2  — 1 — 11 9 % Ay ST HE 3 BRI ~ = == 4 T
o 5 T = — —_ - — — 4| - L) i o — — —_ — — _ 4 —
VIS S a9 16 4 —_ — 181 %1 , 1t # o 2 6 by S 1 1 — 22 99
w0 f 0 0xT 2 3 3 1 — — 9, 7 B o# T o 2 1 . 1 —  § 10
R NES N R R 3 s - - = 4 s | e A - e
Bedie B VBRI R . ! S L T I e T
KA IS = B & ALk — —_ — —_ — Ll\ 2 ARATEERE § = B = s 2 — — _ _ _ _ o
2 2 5 U S — — — — — e - e -~ - = 4 44 4 4
fk f& B & W o 2 3 o 1 — -— 10 11 [ 9 1 — — 1 —| 10| 12
ok 4 = W = v 2k 3 1 2 — — 9 12 BRI =B =2 oo 2 2 - — — — 10 12
N N w10 4 | 9 6 s oss kw4 ] ] a1
ik J i 2 I % 1 — 1 C— —_— &l 7 w2 s I 2 — — — — — _ o -3
w5 - 99 55 40 2 1 92 £ 3 2 - - — 1 92 289
H 1t R 4 2 L S [ L o L I e
362 Al st 8OR T 28 18 10 — — 40 W B T 3% 1 1 =~ =~ 40 107
& Wmo#R B % 49 22 25 1 1 41 "B 1 1 — — — — 41 199
TR R4 NI 4 3 S I N e o o T e
BB AT =T <o B 2 11 - | =W = 1 I
e L # i a 2 - - — 2 i G on e T B R 2l 9
i‘ i S RV 3 2 1 — ~ 1 (B -~ = = =~ = 1 s
bl = & = 1 4 3 - - v pold I e T B (S I I I
i A B B B % 7 I I I I I I S e i e
i B Ll o '
i ! B Bk 2 — = — — - Bt o e e I - 1 1
| %*‘:a.i‘f | oo fsom o R — — — - - i N - I — — — — — S I
;.‘l ® /s B R o e ey o s & % - 4 - 4 o 4 4 =
i l‘ . .
; a i
di “ﬁ-‘ﬁl L_l r’l}




- ~ ST 133 %_____m%_%.‘__%m__Huﬂ%%__%ﬂw____
M)Hl. [2) Lo} KD 0 o < .‘6 [=&] ) [iw) [ B1) [V
~ 3_~___5___1_2.3_5___22~._9_9_om__2_23&__
m
. n.%_____m_&mﬂmﬁ__%_h_mm%_@_mmm_%%_ﬁ_M__
5 2 3y om _
u# = (o) =S
&
BEE BRI S IERUR SR Sa 8865 82 [SESE 5888 T 1T
e EBE I 3ARrRE 8B 8 A1888 98 [SSgS 2B T 11
nNw WK -
T I O B - - e e B S
%____\_%_____l_hmm______%u.‘______mh___a__li
RERE =
S = I = B - = B B By e B
= . . .
by
= [=e) = — =] r=3) S TS o8
g 4_*“~_6_ﬁ___5~__n____6_4_4__4____*44__
e s .
" A= [32]
B E
T 1 T oo
8 11
=R ST 01
) - mE EsR ]S 1113
e — oo o . QQW__M_WVUBSSO._
___ — FoT 711811885 %! 11
i - _ T
73] T 1 1la9 1 1111 :
S 4_0040__—__3ﬂ4_ A
T T TE@S I 8 11818 33a8 |
SRE R
T M _ = —
7 oo n B zae 0
840_00.73% %Wmmoo_.ﬂuﬂuﬁurﬂmnoﬁ
NG EE R 5 BEEI8 R (58 BISRS BB IEE
"t TTT T T Te v TV T
i [ag -
| ST T 17 177 T 11T T T 1T 11711 g 18
% -
2 5 _
i - = 68505130%@@.3%_
< T oBnrTad B[ 2GR 3 P oHBiew WD
mm%ﬁ%rﬁo_%wa@mwmod_éﬁééés_é
- ap A s AU A 2L #W
e g s e Dy Su R gy oaw Sy SR oLoognswara smaxap B R
m%#ﬁmAxaﬂzxiﬁﬁuixwma%rﬁ el sy
%r 0 R oE ) R OER W B = =
.Nn = B =X .I%ﬂw@h) P ~ s , 2N ﬁl
2 m ﬁmi l nm—.l..n,m -q.An 5.%1\«. b{nn.ﬂ__... ..%“ 1l ...@ ~
g A S BEEm o, W EEER LN o
I e \y o m...mnu_. = s ﬁﬂﬂ ﬁ &
i 8% w g7 H LR ) 2 -
& G am.&.m.:m. e o B, B o ®E > = =
E] i - ip 32 ap W S0 L o =t I o
= - l..__.ﬁ,mw:; S ﬂ.m% Jrum__llﬂ. ~ a&E S ~ s ~ N
1i i EVI: B g H e HE HuR ~ LS .
& - E= o T oy g L I SR BER =
e in e = R
8 4 # % B H

Ep =" A R

e T e e T T T T e T D U e 2 e
e e L e o e

28 Al ATl S i3 P A+l S T e a2,

PRy flhrﬂ-.l:.?!lllh“m

e o e e i




136

(22
P
W
e

it TN 2
45
45
45

—
o

i
65
9g
07

5
g
5
4
66
51
68
03
60
19
7
67
45
71
71

| (T8 1T 1T 111
X H o

65
05
65

90
90
90

=5
v

14
1

26
26
26

4
74
74

OB B W A
3t
i

3
T

30

-3

42
42

Z 2 K >
G S [
5= S N ENIEREER
H_____mw_%m__molﬁ____4___5r

]

11

% 2 |
; R AR ARAAR RRRAR % R ERHRR RRK KR HD *
= = . i = wmﬂﬂm& & =%y o K = ]|
< = g 0= 2 23 T4 @8 L a
= sHygpH HH g x &gz £E A N
.m.l_.. " »s = .m_-._ %an_.—m ﬁ%ﬂﬁiﬂ.%&ﬁﬁ ~
R m BE wm 4% g RuSED e TEFT Vgl 2@
22 Fp gaaF B x8E o B -
@ HEBI OR BRRT L Ry, g&E¥E B
.m s nmv"..m \I, i A&ﬂﬁ} N 2 % " NN
) s B - = r O 12 T~ -~ =
s o 5 J..u.m,_,wqmmEt PEVEN-1 -
0 ® i BETNE CRRANXBEHRE L HREICGT RIN 445" g |
b B %S H
1
e e e e e

-

T e e e e e e




187 =i TR

iy fit . k{8 i 4y
»
il | T i} 2
RHN

3y e H (2] & B
FE o | 28 40 26 30 23
3 £+ 34 - 33 — 18
i3 i 2 31 — 42 — —
b | - 24 — 30 21 —
£ ah £l 24 — 30 21 -
o o/m O #HOWw % — - — - —
b 2 21 — 16 18 18
R LB M oL 2 25 — 30 - —
4 3 T 2 7 —_ o7 _ —_
MBS, % B 24 — 16 80 26
3 A R SR S Bk 25! — 38 — a1
P Xt I £ 21 — 25 34 25
1t b1 T 2 24 —_ 17 45 o5
g bt T £ 21 — 40 30 —
R M o Bk S A s 2 pii] —_— —_ o4 —
He T S B0 2R 23 — an 18 —
BN B ZAE SRS 28 —_ 83 — 23
REFEF=H = L 5150 25 — 33 — —
e b 4 — —_ — — —
RO R Om O o 258 -— 18 - 18
AR =B =2 v o 27 — a —_ —
o - 32 — at 30 —
oo s oo 23 — 25 — 2
[i:3] 3 22 40 12 18 10
4] iy A+ a1 — 24 — 18
W24l 7 oh 5RO ot 40 15 — 17
WA m B & 21 — 18 18 10
& Mo B % 26 — 12 18 —
L B C T ag — 36 _ 31
4 5T = B 2 o8 22 - 29 — —
2 # 2 19 — 15 — -
A RV T 24 — 35 — —
32 i =" 21 — 23 — 25
N F BH B % 24 — 2 —_ —
B P 24 — a1 — —
P A — — — — —
X /7 # 7 B O3B — — — — —

IR TN B 138
o O 7 (3
1)
L T B %5 2% & ib Ak e fi¥
iz 4 Hil
Rllé t5) o it s 4 it 2k s
g 2 i

TR S =] 5] b 3 i o i
40 30 25 1 28 25 22 19 24
— — — — 43 37 — - —
— — — — 29 29 — — -
— — — — 30 24 - — 26
— — — - 30 2 — — 26
51 19 18 21 20 12 14 10 21
— —_ — — 20 39 -— — —
—_ — — — 21 g 28 — -
— 19 — — 25 16 14 - —
— — — — 30 30 — 15 -
- — - — 25 25 — — —
51 - - — 30 18 21 10 21
- — — —_ 35 12 — 15 25
— — 18 — 20 18 21 10 23
—_ — — — — 31 -— — —
—_ — — - 25 36 —_ —_ —
— — — - 83 a7 20 24 32
— 49 — — i a4 189 15 30
60 45 — - 31 2711 o4 — —
— — — 21 25 25 —_ — —
20 40 31 13 20 13 18 11 14
20 40 — i 20 15 35 11 21
— — — — 27 23 21 — 30
49 — — — 20 13 18 23 18

— — — — 27 30 — —

— — 81 - 35 26 18, — -
— —_ — — 35 15 25 15 14
— — — - 28 o7 — — 24
—_— — — — 21 24 12 20 15
20 — — ~ — — — 32 —
20 — — — — — - 32 —




